
SEJA UPRAVNEGA IN NADZORNEGA 
ODBORA — PREDSEDNIŠKI ZBOR 
V soboto, 4. t. m., ob 15. uri popoldne bo 

seja upravnega in nadzornega odbora sekcije. 
V nedeljo, 5. t. m., ob 10. uri dopoldne pa 
predsedniški zbor v telovadnici gluhonemnice 
v Ljubljani. Na dnevnem redu so važne sta
novske zadeve, 

— V Selcih nad Škof jo Loko je eho sluz 
beno mesto prosto. 

— V Jarenini pri Mariboru sta otvorjeni 
dve vzporednici in zato sta tam prosti 2 uči
teljski mesti. 

— Dekreti o napredovanjih od maja do 
julija t. 1. so dospeli in bodo dostavljeni v 
najkrajšem času. To v znanje vsem, ki so se 
obrnili s tem vprašanjem na sekcijo. 

— Vsem poverjenikom(icam) Vodnikove 
družbe. Vse one gg. poverjenike(ce), ki še 
niso poslali svojih nabiralnih pol, prav vljud
no prosi Vodnikova družba, da naj čimprej 
pošljejo svoje nabiralne pole, da more druž
bena pisarna pripraviti vse potrebno za eks
pedicijo letošnjih družbenih knjig. Z razpo
šiljanjem knjig pričnemo konec meseca no
vembra. Prosimo vse gg. poverjenike(ice), da 
v teh dneh ki jih imajo še na razpolago za 
nabiranje članov, pridobijo še vse one zamud
nike, ki še vedno odlašajo s svojo prijavo. 

Splošne vesti 
iz Kalopja, srez celjski, v Novo cerkev, srez 
Ptuj; Franc Železnik iz Loškega potoka, srez 
kočevski, v Banjaloko, sirez kočevski; Vili
bald Koutnv iz Banjaloke v Zvirče, srez no
vomeški; Mihael Lenarčič iz Telč, srez Krško, 
v Staro Lipo, srez črnomeljski; Henrik Kodel, 
učitelj iz Dramelj, srez celjski, v Koprivnico, 
srez Brežice; Ana Kodel iz Dramelj v Kopriv
nico; Josip Šuštaršič iz Rakeka, srez logaški, 
v Tinje, srez Maribor desni breg; Ivan Ga
beršček iz Kapele, isrez dravograjski, v Št. Jer
nej, srez konjiški; Matko Ljubic iz Podzem
lja, srez črnomeljski, v Dobje, srez šmarski; 
Leopoldina Kos iz Murske Sobote v Veliki 
Trn, srez krški; Rudolf Gotič iz Črešnjevca 
v Stogovce, srez ljutomerski; Simona Gorišek 
iz Hotiča, srez litijski, v Dramlje, srez celjski; 
Filip Babic iz Kala, srez krški, v Šulince, srez 
murskosoboški; Fran jo Humar iz Škocijana, 
srez krški, v Zamostje, srez lendavski; Oton 
Brelih iz Bogojine, srez lendavski, v Zabukov
je, srez brežiški; Jakob Resman iz Stogovcev, 
srez ljutomerski, v Št. Vid, srez šmarski. 


